FiFY

o F 1)
S 0546 188 O ~#F
L—=z |B[EE#®
&
1 R ?2%1“ ’-?M"‘/Ev*»t--$ % %ﬁﬁﬂh'ﬁﬁ Fy & __TE 7
I | % T 23T 5[] M RUF p——
A &% 2|2|®|2 ’%l Eg’/uﬁ wz | 893.97e|0 90. 635"?‘;"'EJ 7BKF ﬁﬁ/]z@ﬁzﬁ E =
m3 3|7l 2 %m Ll I 893.92434 8o4g§ 491 Fg gmgé :3922 (:)H)
- : = 0 F: 9.
Bala7ZE = f‘f 55 ni| 193.92)6|5 o OfF> vk 4 4 3 % %-§
(SeEAER) 55%2'7%33/* R |4NF F[763.96]6 79223 LECECE = FHE - =
b
1.e2sm | _[6[#]2[ 4 "k # % |almsniiogser )y B LA S IE L ——
g 10:30 23 ; : of 0 P2 £ i
FrSE i *’X*m 31}){ B |38 mii]1093.86) 7 3B 7702(7) 99! F2§ gi;ﬁ (75 g — F'-J‘
EE — |47z 148300110F2E & 7 EL
s 3w = (7$_L) szl 79[3.92| 3@ 37,06 PR e o
.12100130‘:2%% M % 5 BE = =
F1 & 4 =
Besz T =
2 RIE{E T —2
. 1 =
I AN R 4 + |53k ) 6539240 84 67 F = m
n'3 3|7 2 ﬁlﬁ nws;l£§ B [32% 105392 682 89022 L nggg gé 6
_ : ~ C 10
AN 5ty X |46/ B 19 %sia 9 1)1 3| 0> 2wk 2 5 5 7
- 3.93|4|3 83,07 4 F258% 3 @ 1 500
em@Ez) |S|5|H| ! m V] & |asm | s6l3.095)4 322% ' EELEE R £ =
. 3
1,625m 6{@21":;]{1'}1\ - t M B 9913.92|5(6 34]$201 1102%35247 22 it -
. - 3
g5 10:55 |0 - - & |slk = L1801 of of of 1|2 EEE X = L7 —
FEs%m | 2| ¥ > A # W 79392500 78000 ol 7 Rx AKX 726 =
ES 4 = .038 ol of ol 2 7& 3 285 =
RN S (7 EiL) 0§5'~9°3~93e7§i 79,28 OF & @7 75 5
F248 3 7 =
4 3 T =]
3 R 11|81 3&”\;”’% 5 = E
= = 1 =
o AT e m e el alelsol e SN
= = 0] 0 2 E
1§44§]’\ﬁ/9htu " X |44 #m] 93)3.925(2 3523;0027022E§§ég ggig
- o z 0
kmEED) |5|5|#| 2 ? ggg:,?,, = 31|E ﬂ1173.9205@ 9152;g 21 10 2%?% 2 "13 1 wE =
&
1,625m 6@l o| B¥ &Y HRORER |31 5410013, 92| 7| 1 865]7810 31 o9l zmaa W S—
£ 11:20 (0 ;'%:tﬁ 2 = |v= 6.101 2[ 6 6| 1| 4|2 B ts72? e
s 7wl 1] M — | 95(3.93|3]® 80. 14 ol o E‘ ERE 4 2 2 g
] = 11 2 T B pE =
wooE A (7 E3L) sl gl 933 92s|e %0, 15 1 olF> Banm o 7 s =
018l o[ 1| o [ o] 2 Z 2O DO T
PREESE 40 2 =
=]
4 JEE ~ ~
RNERE AT — 2
& il g m o 7z @
A #& Z%Z%h% = #{ 78)3.92/1|® 84,23 F o= &
3 T = X 22| 3Bl 142 00300':2*%“@74
v om 31K 5 = 50119392/ 7|® 88,74 b mog 1 @ 3 D =
“518/10[ 4 F1 8 > 0.0
R t |3 3 9730216 .5 ol 5" 1 §2 5 .0
i} ; 3 7 = :
emEEE) |D|5|HE|1 /%}#%xﬁ, th [39dtimiE 333_92@%) 913;2 519 9e EI;;‘; 184 2=
1,625m 6lal 2 g# g # |aolm=n| 773,92 2|m 84322 of o 6 3| ofF; gﬁ@ T
s 11:50|© =i 00| | 9f 2| 4 ZER ® 3 P ——H
CBE2 38l | 98[3.92] 7|1 82,64 "% 2333 —
FEETA K #h |25/m3 ' 2,541 0| o| gf of ofF} A S & 1T I
E & %5 5 (7 E3T) blFngriLf111]3. 92| 3|®) 86. 71 OlF2 et 4 HE =)
.45416217E§$§|"§513 3EE = 2
MEL 100 =)
3N ~ ~
— 2]
7 = A
Fo2 E




_|eeel B E ' OE] E] EERE (e K |E |H |E| [E HELL| |eee] K| Kl K ([E |E HEELE] |eeo] [ K ' OE HEEE| ([eee| Kl K| K [ £ FEEEE
Rt nl |2 ggs E Sgs CINE X%s lE Xes n |
A e T T I VTR RN T [ |2 n | |2 n el o f2
e : e [ [ L R
Eliq i T i nun NN
i ﬁ i w»_m_ b ﬁ Eid e wwx*_ Rl ) EH e [ s
cooR| & (B 1 = |8 ove| cooE H [ | oy locoF E E & B B |ove| oo O OE R oy ocoF K1 B E 8 oy
= :
m
3
©oHlo |~ < -~ |0 [\ 0 (© o |® o v < |- |« © [~ = N ® |© [0 |0 |wo ~
Bl o|om|w < |~ o|ow|oo|~ < (NN [NE: L (Ol (I 3 [N [ToRTo) 5 1Y 0ol —IRo(~~No|En| IR 21@~A&9445 (XN (oI Q@O w|N<t @O @W|— o
M347k5@14146784 OO |00 FONF© 9723&5354@ 6Kk 921%%@6%&4.@5@@ ~PEY|o~|[~O|t@|0 0o |[O®®
@Q?SS ~Nof~of~s~{o <)oo <t <o |~ofo<os]|oolon or~loo| orma| o]~ Nojw<| ol |~ov|l ojar- wr-| olo~[tojocn|oo|l®@®
= CE P e e = o |\ s i B2 i o e | ¢ o B o B b 4K )R B | K |4 [ 0 { I b5 s R | 1 (b [ 3 (19 4| K b 8 & (e B {1 ) EEL 0 B
m @ |m [ |m |m |mBE H H m |m |m |m m |m m [m |m (R m (@ |m |mio e B mgm g |m (@ 1R
& K|E &[T [E [ PE | (= E | < KSR IBIE H [T H |E B[ 1 T |51 ([T [ H [{T B [T b [T A5 ik R B < H{E E ({2 5= |{E 0 [F MK <k = EIHE (2 H ({2 B < o0 i [ H
SrBrBr|r|88|8L|BT CCSCco8ri8c|S8c|8T CBCBC|SC|8L|8L|cx SLBr|Sr|IBrjc || c CSC|8r|8r|8r|r 8|
= o — 5r) o~ o~ o [=] ™ — [=] <t o~ [=) o o [¥3) ™ [=] A — [=) [=] < T o~ [*7) — 3 [=] o ~t o™ <t — <
&m — o~ o o < [=] [=} o o ~— o o [=] [=] @ [=] [=] -— 3¢l [=] o [5¢) o o 3 ~— o o~ © o — o~ o (=] o
%o o [=] o [=] o [=] o o ~ o o o o (3] o o [=] (=] [=] [=] © o o (3] [=) =] < 5] [=] o < o [=) [==)
b R AR S e e N R S = o i i e e e e e e i e e e e
©
)
=
™
N B | o ~Pw] ] < 0| OB ©| <] O, ©o| ol ~| of ~| «| ~ ® | oo @ o © Q] oFul,0] ® o ©
d ~ w] <) | o] © | ~[ B < < N[, ~[ w|] ©v]| o[Cc| ¥ o Ol | @~ ~| ], @ o <2-] | ~| @&
¥ & 8 8 8| & §| S| 8 8| 8| 8 88 KN S S 3 & S| 8 8| S| 8| S & & 3| 8| 8| 8 8] &
== 5| 9| 8| 5| 3| & & NIEBEBLEE R RN R - SEEEEREE NN EBEEEEBE
MM%%E%E% zh_ﬂmn_w_mmlmﬂam %WE#EM% ﬁ%imtmmm__s Eiﬁﬁimﬂwi
AR RSN R R ] | R oE| M| OB K RO OB e ow) ) oo g BB &) po) FE[ O] N o] ove| oW o) ) AR
EBEIEEEIEEREE HHEIEEIEIE HEEIREIRIRIE NIEIEREEIREE HEEIEREIEERIE
&&E#.ﬂ%ﬁ# B we| || W B AT oge B < m) o R Hl A K| H| B | R o Jaf el 32 1| H]IB| <
we | 1] SR HR| LT ) B K| | & ) | W 1€ M | 24 ¥R i N Mk Rm bR M & <} K| | WK
=3 [=3
AN 8 - —~ o oyt WS b |~ [ [ T g o R - by ~ ) e |, ~
w 5 mﬁmﬁmimﬁm%mafl_ N BT SN 3R 1 setatra Sl Y SRR A S GH K[ uiﬂ?»%%ﬁ._l_ SRR HER F\_H_H%mmm_._l_
= - = [~ [|o - T A T TS - L~ [ > - = w T & A - v~ o -
4 M o g [= N T W > D [= I e — 15, R S e E e b i e —r [ v fe.
PETEEREEK M | ROExEREm SRR | [ SRR K % scdEs i oGNSl N s S
PRI e MIEIEIEIE AR 3R I [ B |4 | |6 |2 (8|~ i B e (B[ 8| ¥ |~ I | BE [ H [ 4e [ | ¥ | ¥ |~
B — | N[ |||~ —| N[t |w|wo|r~] — | N[O~ —| N[ t|w|©o]|r~ — | N[ |||~
KM — [N 10 [(¢] — N[O © —|N|M|T|WO © — (NSO (¢} —|N|M[(F|IO (]
K o= ..mm H mm __am__ (a .mm o, mm a_nm (a o ._mm | mm __Em—a (a E ® mw __E: (a "»unh H m% =E+=_.
_ & @ g e & __mmnmm % B g B % g R 8 B g B
AY Lo w _&_.J._ p/_,.:m 1K Bt © (%] = -y 3 ~ [72} [ -y MM o0 o =3 -y Do o [%2} =) -y e
- B " B - $H (X B -
| > 8 "w | > & "g . ™ # ° R Ty 2 R "




_leee| B B 5 E E HeEe| |oeo| & T H E |E |[EEEE| |oceo| | E & |E El EEEZE
flzse u e ERE il 28 ut e
= oy Yy R NN _ oy (|
IR e - (IR
i N Hun
el w.ﬂ HH R e R sl A
cool & M B Bl |8 [ov| oo & B [ B |8 o ooof & [ 8 B (B oy
m
I
- |a |4 ® o [\ (]
me < <[00 @ |00 §§|© 1 |© 1© [ el POPK|- OB - K@ 0@Oor-| ~|laK
PN PV|-Ow y[twjorino B GSICEIS)] Pl @] [s] O (EQwIPn DN OEK
@h\0525925 ©omfoo|-< -~ @B - N[Nt~ N (@P|o-®n|@0] Blno
| B 3 e E | e | i i 3¢ T (%2 I8 | {0 |y |96 Ol | EEE o | %% 5 5% |16 [ I | (o [ {1l i |k 5%
e o (Mo o) & Hl # fW| &| W G hm| ol i
3t fof |5 |1 ({2 HY | RO [ - | R K I T i (R HRD (46 11| H 2 [ o 4 B |1 (21 10 | 1 oA 53 |30 D[4 < K 1D {148 |
LTSS T|88|Ic|88 I hraff g NN ] o] i [N el nitvd (v et ] (sl (vl i
7] ["2] — ™» ~ ~— o ~— [=) (=] o~ <r -— o [aV] o™ o ™ [=] < o™~
&m 3] o © [=) o™ [=) <t © <t ™ o o o m ~— -~ o [=]) 0o [=) o
%1 o ~— o Lo o (=~} © ~— m [=] [=} o ©o o o o o o™ [=) (=]
R R ] PN P by (o oehea SNI-IRTISLBE[BS 8 GRB2RRRISS|BRIBR
K« Vs s sV = Ve = oo =T =T e s s s e s T Y
S RE PP IEP 2 SEPPEPPRPERP SIEEREPE
o -
=T
<
™
N[O @ | ~g-] —F® o] 0| o ® 9 O Q] O welEe| of @
[ @l o] ®] o vfFo 5- OB~ O8] <[ © o0 @ OF [ o
¥| 8| &8 8| S| S| S S S| 8| 8| 8| 8| 88 S| 8| 8| 8 8| & 8
J— =3 [==] ') [=2] D — D — [*+] D 0 [=2] — ['5) [52) [5e] — [=2] D - o
Rm o] o o & S| o = N S| | ~| ~] o = of 9 o ®| O o &
M B B | 8] | @] B M | & &8 wh_w | M | B/ s 8] M| &
| K] ) | wR) ol ) 30) k] o) | uR] Kk B OB OB ) DB fF| M
[==] — ~ ~t — Q (=] = (=2 (=] r~ — D <t [=) (=23 D (=] r~ ~— r~
HH B T | F| 5] 8] & | ] N =] o 8] & F| & B 2| < T @
| #B| | B ] K| SR| # | <| he| B & | ]| a8 E R B T
%%X%&E@& ¥ | K e EM HICEE
™ N
S o 1 i, [~ ot o~ ~ . g |
mﬁ?,éhm.w&ﬂmﬂnﬁ%.ﬂl/_ GeKEEE= A B | [SEEO RS T
S St o O i Sl O o Al il
RE I PSRk | MRS PR | (SRS S S
O B |45 | e |8 | 8| 8 [~ 08 [ # [fir |8 | % |8~ LRI
—lN|m| |~ — N |||~ — (N[ |||~
~—INO|<S|WO (o] —|N|M|[T|LO © — | N|M|[<| WO ©
(o "\um_ n mm __Em (a % @ m.AO... __E% o= % n m% __E.A
i BSL ¥a | < Sl e [N o # Sl o
- o~ — — ’ Y R o~
ﬁ % ﬂm v—r.am L % % xrﬁ ‘e ~ % x,lm




p3

*x (F 1 W55 68178)

T —
- %= R LY Ef i |5 =
S B’ oF g (Y] b HA % ¢ ®
g (=K F| o 2 =|I5|1&E
04 * OBAED (8| 11.6 2.21.9 9 2
|1 Q|1 o iE Bl (|41 381,500
©6|M & 5 & 4% 898, 600
1,228, 400
LS 124 730 650 10, 066, 000
12426 2,080 EE 4~1~6 8,520 229, 500
124 16 126 920 320 12, 804, 000
150[ R B |E|11.8 2.18.5 S @6
2 a2 s B x |B|i& 569, 000
m|®|5 ® B X 25 1, 418, 700
1, 679,100
e 224 170 800 13,758, 100
22425 350 3EH 4~2~ 2,720 478,700
130 225 330 150 17,903, 600
7]® & 8 [#®[11.3 2.19.5 S @] 2
3 4B B X B (&l 25 666, 200
3|= & B & 5 1,726,000
2,004, 400
RS 780 7,530 18, 417, 000
32427 380 4,310 482, 400
170 327 240 110 23, 386, 000
7 H E [#&]11.6 2152 NAE
4 8|3 F AT 835. 700
e|s noE A 15 B 2,170, 700
2,533, 400
IWREHE 290 520 20, 914, 800
27 610 7,280 541,100
200 527 290 400 76, 995, 700
5 E % ® |E|11.5 2.17.8 93| ®
5 1 B £ 7 7148 912. 400
4 OB 15 2,342, 500
2,371,800
LRSS 120 240 24, 900, 300
12425 1, 260 388 5~1~4 2,720 753, 600
110 225 500 760 31, 280, 600
6 5 & % g |=|11.5 2.58.0 07 =
: § e - * ;g 778,500
2, 544, 400
2,188, 900
LREHE lgg g‘]’g 23, 159, 100
25 643, 400
10 325 200 760 79, 314, 300
1 % @@ A |#%|11.8 2555 07 =
7 5 Bk R O|V|i2 692, 900
1 »
2 w O 118 2,114,700
2,357,200
HWEEE 300 580 23, 414, 600
12225 2,000 5,340 597, 700
160 122 580 760 29, 177,100
o 4]7m kx B X |E|1.2 3.005 S @6
1
; 7% g_;ﬁﬂ 7 ;ﬁ 780, 800
il 2,321,500
2,439, 600
RS 840 7,030 22, 153,000
=27 710 1,330 658, 600
18 127 220 28, 353, 500
o 4 B # % |E[11.9 2.56.9 B
k
g ;I_EII X iﬁ 14 ; g S 800, 800
= 2,422, 800
- 2,724,700
RS 7,320 14,530 23, 905, 800
26 9, 080 129,920 591, 600
1,970 =4 1,360 2,510 30, 445, 700
REE ® =] 115 2.51.1 9|6
10 5 0B - (B i 974, 300
45 B B % 1% B 2,812, 800
2,945, 400
LREE 830 1,110 28, 464, 200
32405 3,170 3%8 3~5~4 12, 060 607, 800
325 230 324 40 820 35, 804, 500
PTG ® |Z]11.5 2.49.9 o[7
" 6K B B # |B|mE 980, 600
18 * # % i 3,168,100
3,388, 900
HERESE 4.530 6, 260 30, 265, 100
=6 2,610 35, 300 782, 500
79 124 480 560 38, 585, 200
7 O @ ¥ [#]122 2517 5t Q1
12 4 B oE A (E|es & 915, 400
> = \
3 A it = ] = IS 3, 426, 500
3,567, 000
LEeH 7,000 14, 760 37, 425, 600
324y 7,430 3#EHE 7~4~3 80, 890 669, 600
1,480 327 400 1,070 46,004, 100




